

«Школа светофорных наук» средняя группа.

Все мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения в дорожно-транспортной обстановке. За частую виновниками дорожно-транспортных происшествий являются сами дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неполюженных местах, неправильно входят в транспортные средства и выходят из них. Однако дети дошкольного возраста – это особая категория пешеходов и пассажиров. К ним нельзя подходить с той же меркой, как и к взрослым, ведь для них дословная трактовка Правил дорожного движения неприемлема, а нормативное изложение обязанностей пешеходов и пассажиров на недоступной для них дорожной лексике, требует от дошкольников абстрактного мышления, затрудняет процесс обучения и воспитания.



Мы думаем, что сегодня уже никого не надо убеждать в том, что чем раньше мы познакомим ребенка с правилами дорожного движения, научим его навыкам культуры поведения на улицах и дорогах, тем меньше будет происшествий на проезжей части.

23 сентября в музыкальном зале прошло мероприятие, направленное на пропаганду Правил дорожного движения среди детей и проверку и закрепление знаний по ПДД.



Читаем стихи



Подвижная игра «Цветные автомобили»



Поём песню «Светофор»



Сценка «Самокат»



Эстафеты



Кто быстрее?



Сказочный герой- бабушка.



Игра – эстафета « Съедобно – несъедобно»









Правил дорожных на свете
немало.

Все бы их выучить нам не
мешало.

Но основные из правил
движенья.

Знать как таблицу должны
умноженья.



Угощение детям!!!

